

ЗВІТ
Депутатки Білоцерківської міської ради VIII скликання
Голотюк Тетяни Анатоліївни
за 2022 рік

На місцевих виборах у 2020 році завдяки підтримці громади я стала депутаткою Білоцерківської міської ради від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 4.

Від початку роботи керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами.

Одним із основних обов'язків своєї депутатської діяльності я вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії.

Я очолюю комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Відвідала 100% засідань комісії, вносила свої правки і пропозиції під час обговорення важливих питань. Окрім того, активну роботу проводжу і в інших робочих групах, а саме: є членкинею комітету безбар'єрності і входжу до складу ряду координаційних рад та комісій, які займаються питаннями комунальних та приватних підприємств.

За звітний період відвідала 9 засідань сесій міської ради в 2022 році та мала 2 виступи. Протягом звітного періоду підтримала важливі рішення, щодо обороноздатності та життєзабезпечення громади на період дії військового стану.

Моя депутатська приймальня працює у робочі дні з 9:00 до 17:00 за адресою: пр. Незалежності, 55, бібліотека-філія №8. З понеділка по п'ятницю мешканці можуть звертатися для вирішення нагальних потреб.

Відповідно до передвиборчих обіцянок продовжую працювати над розвитком інфраструктури міста, покращенням благоустрою, опікою соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками.

За звітний період мною прийнято 163 громадян і проведено 7 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 4.

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з мешканцями	пр. Незалежності, 55,57,59	Нагальні питання та потреби	43
2	Зустріч з мешканцями	пр. Незалежності, 61,63,65	Нагальні питання та потреби	36

3	Зустріч з мешканцями	пр. Незалежності, 73	Нагальні питання та потреби	19
4	Зустріч з мешканцями	Вул.. Митрофанова,13 /16	Нагальні питання та потреби	23
5	Зустріч з мешканцями	вул. Молодіжна,20	Нагальні питання та потреби	15
6	Зустріч з мешканцями	вул. Східна,8 та 10	Нагальні питання та потреби	27
7	Зустріч з мешканцями	вул. Київське шосе	Нагальні питання та потреби	50

Надано матеріальної допомоги 58 заявникам з депутатського фонду. Таким чином, був вичерпаний депутатський фонд на суму 90 000 грн. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг.

За звітний період виконано передвиборчі обіцянки та вирішено низку проблем:

- 1. Організувала та відвідала значну кількість міських спортивних, культурних та соціальних заходів, серед них:**

Заходи:

1	День захисту дітей	+
2	День пам'яті жертв Голодоморів	+
3	Міжнародний день волонтера м. Вишгород та м. Біла Церква	+
4	Відкриття пересувної виставки легендарних світлин з «Азовсталі», кінотеатрі ім. О. Довженка	+

За час реалізації депутатських повноважень надала інтерв'ю з питань депутатської діяльності.

№ з/п	Формат інтерв'ю	ЗМІ (назва)	Тематика
1	Інтерв'ю	Еспресо: Біла Церква	Використання бюджетних коштів за 2021 рік. План бюджету на 2022 рік.

2	Інтерв'ю	Еспресо: Біла Церква	<p>Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської міської територіальної громади під час підготовки та проходження опалювального сезону 2022-2023 років.</p> <p>Фінансування галузі медицини Білоцерківської громади.</p> <p>Фінансування військової частини та ДФТГ у період дії військового стану.</p>
---	----------	----------------------	--

2. Ініціювала та реалізувала на окрузі такі проєкти:

- Виготовлення ПКД- поточний ремонт дорожнього покриття між проспектом Незалежності, 63 та спортивним стадіоном школи №4.

3. За звітній період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО,ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

- Опікувалася малозахищеними верствами населення та внутрішньо переміщеними особами. Надавала консультаційну допомогу з питань реєстрації та отримання державної допомоги. Допомагала з питань отримання гуманітарної допомоги, розміщення ВПО, отримання медичних та освітніх послуг.
- Налагодила контакт з міжнародними благодійними фондами та організаціями, котрі надавали посильну допомогу. Співпраця триває.
- Надала прихисток сім'ї переселенців з міста Мелітополь у кількості 5 осіб, з них 2 неповнолітніх дітей котрі проживали протягом чотирьох місяців. В подальшому, за власні кошти, орендувала житло для даної родини та придбала усе необхідне дітям для забезпечення освітнього процесу.
- Неодноразово допомагала дитячим будинкам нашої громади продуктами харчування, засобами дитячої гігієни, памперсами, одягом та постільними речами.
- Разом з партійцями перевірили роботу та функціональний потенціал «Пунктів Незламності». Підготували та подали звернення на придбання платформи супутникового інтернету Starlink; закупівлю одноразового посуду, продуктів харчування, аптечок та засобів дитячої гігієни; забезпечення технічною та питною водою, організацію чергування на цих об'єктах правоохоронних органів.

4. Відзнаки та нагороди.

Отримала відзнаку від міського голови Білоцерківської громади за багаторічну сумлінну працю високу професійність і відповідальність за доручену справу, активну громадську позицію і громадянську діяльність.

Отримала БЛАГОСЛОВЕННУ ГРАМОТУ від Митрополита Київського і всієї України.

З початком повномасштабного вторгнення змінилися пріоритети у напрямках моєї депутатської діяльності, які були пов'язані з викликами сьогодення. Першочерговими завданнями були: забезпечення обороноздатності громади та безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури, ліквідація наслідків збройної агресії, координацію роботи гуманітарних штабів, покращення якості життя мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб в умовах війни.

27 грудня 2022 року відбулось звітування депутатів фракції Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» в Білоцерківській міській раді VIII де я перед громадою прозвітувалась за свою роботу за 2022 рік.

Щиро дякую громаді за підтримку! Разом до перемоги.